



## Tvrdkovský zpravodaj

Vážení spoluobčané,

Dovolte mi, abych Vás informoval o dění a aktualitách v našich obcích

### Nakládání s odpady

Vážení spoluobčané, protože se množí dotazy „co s odpadem – stavební suť, pneumatiky, starý nábytek, bio odpad apod.“, chci Vám vysvětlit podstatu komunálního odpadu. Do komunálního odpadu tyto suroviny nepatří. Každý, kdo produkuje odpad, je zodpovědný za jeho uložení. Obec nemá povinnost za občany uklízet dvory a nepotřebný odpad. Uložení objemného, stavebního, nebezpečného a jiného odpadu je možné v Rýmařově na sběrném dvoře směr Jamartice. Obec provádí sběr elektro odpadu, baterií, žárovek, plastů, papíru, skla a po domluvě železa. Pro obec toto není výdělečná činnost a za tyto služby platí. Přestože je zajištěn dostatečný počet popelnic na tyto komodity, stále někteří občané ukládají tento odpad do komunálního odpadu. Jako důkaz tohoto tvrzení je nárůst objemu odevzdaného komunálního odpadu o 20 %. Na bio odpad bude v obci Tvrdkov a Ruda umístěn na návsi kontejner. Upozorňuji na skutečnost, že pokud bude v kontejneru jiný odpad, budeme nuceni tyto kontejnery odklidit. Navzdory kritickému vyjádření k nakládání s odpadem musím občanům poděkovat za třídění odpadu bílého elektra – pračky, myčky, ledničky, mrazáky, které likviduje společnost Elektrowin a Asekol. Za třídění tohoto odpadu se obec umístila v Moravskoslezském kraji na 4. místě a ve sběru elektroodpadu – televize, rádia, satelity apod. dokonce na 1. místě.

### Informace o vývozu komunálního odpadu

V roce 2018 probíhá svoz komunálního odpadu v našich obcích každý sudý čtvrtek.

### Informace o očkování psů

Očkování psů proběhne V SOBOTU 12. KVĚTNA 2018

V Tvrdkově v 9:00 hodin

V Mirotínku v 9:20 hodin

V Rudě v 9:35 hodin

Pokud byste měli zájem o doplňková očkování, například očkování koček, či jiné ambulantní veterinární služby, kontaktujte mne do 10.5.2018 na t.č. 724 178 719 nebo přímo veterinárního lékaře na t.č. 602 405 144.

### **Oprava silnice v Rudě – informace o uzavírkách**

V obci Ruda bude realizovaná oprava povrchu silnice III/4451 Tvrdkov – Ruda, IV. Etapa. Termín oprav je stanoven od 23.4.2018 do 22.6.2018. V tomto termínu bude částečná uzavěra v opravovaném úseku – ve směru od Tvrdkova od rozcestí na hřbitov po hranici kraje. Úplná uzavěra bude ve dnech 14.5.2018 – 17.5.2018 a 11.6.2018 – 12.6.2018 v úseku od odbočky ke kravínu po hranici kraje. Tento úsek bude zcela neprůjezdný. Ve dnech úplné uzavírky nepojede autobus ve směru na Uničov ve 12:50 hodin a 14:40 hodin, ve směru na Rýmařov v 15:35 hodin.

### **Společenské akce v naší obci**



- 2.6.2018 – kácení májky + dětský den

Na všechny akce jsou srdečně zváni občané všech našich obcí.

O průběhu dalších akcí budete postupně informováni prostřednictvím letáčků a informacích na stránkách obce [www.tvrdkov.cz](http://www.tvrdkov.cz).

Jan Žédek  
starosta obce